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Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága rendkívüli nyílt ülésén.  

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza Dísztermében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2023. június 15. napján 7:45 órától 

 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság részéről megjelentek: 

Sebes Péter bizottsági elnök  

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Lukács Tamás bizottsági tag 

Róth József bizottsági tag 

Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag 

 

Az ülésről távol maradtak: 

Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak:  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Szamosvölgyi Péter polgármester 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Terdik Sándor jegyző     

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Mártonné Prokop Zsuzsanna képviselő  

Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

Vaszily Gábor Dániel képviselő 

Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata   

            

Tanácskozási joggal megjelentek:  
dr. Terdik Sándor jegyző   

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

 

Jegyzőkönyvvezető: 

 Buka Gabriella 

 

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi és 

Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mert 7 tagból 5 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével 

kapcsolatosan van-e észrevétel vagy módosítási javaslat.  

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem volt, az ülés napirendjét a meghívó szerint szavazásra 

bocsátotta.  

 

Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.  

 

S  z  a  v  a  z  á  s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen 

szavazattal – egyhangúlag – az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta. 



 2 

 

Napirendi pont: 

 

Előterjesztés a menekültügy és a migráció kezeléséről, valamint az EU 2021/1147 

rendelet módosításáról szóló 10084/23. számú, Az Európai Parlament és a Tanács 

Rendeletének elutasítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

 

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni 

valója a napirendi pontban foglaltakkal kapcsolatosan. 

dr. Terdik Sándor jegyző: nem volt szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

Kérdések, vélemények: 

Róth József bizottsági tag: úgy gondolja, hogy egy önkormányzati határozat egy Európai Uniós 

rendeletet nem tud felülbírálni. Megkérdezte, hogy mi a képviselő-testület valódi szándéka ezzel a 

határozattal.  

dr. Terdik Sándor jegyző: az Európai Unió tagállamainak belügyminiszterei 2023. június 8-án 

csütörtökön tartott tanácskozásukon elfogadták a Menekültügyi és Migráció Kezelési 

Szabályozásról és a Menekültügyi Eljárás Szabályozásáról szóló Európai Parlament és Tanács 

Rendeleteket. Annak semmi akadálya nincs, hogy a tagállamok intézményei kifejezzék 

véleményüket a rendelettel kapcsolatban. Kifogást emelhetnek ellene, elutasíthatják, vagy 

elfogadhatják a rendeletben szereplő döntéseket azzal, hogy különösebb joghatást vagy 

befolyásolást az Európai Unió szervezeteire nagy valószínűséggel nem fognak elérni.  

Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag: bízik abban, ha összefognak az önkormányzatok, akkor el 

tudják érni, hogy Magyarországra ne telepítsenek be illegális migránsokat. Magyarország érdeke az, 

hogy ne érkezzenek ellenőrizetlen illegális migránsok az országba.  

Csernai Ferencné bizottsági tag: Magyarország a kezdetektől kinyilvánította, hogy nem szeretne 

illegális migránsokat Magyarországon. Szociális szakemberként emberségből, ha gyűjtést 

szerveznek azoknak az embereknek, akik nem megfelelő környezetben és körülmények között élnek 

és a szülőföldjükön kapnak segítséget, akkor azt támogatni fogja. Hajlandó a saját jövedelméből 

felajánlani erre a célra, de azt nem tudja támogatni, hogy Európába jöjjenek. Etikátlannak tartja azt, 

hogy ilyen döntést hoztak az Európai Unióban. Magyarország és Lengyelország hiába ellenezte, a 

döntés érvényes és a saját eszközeinkkel próbáljuk meg kinyilvánítani azon véleményünket, hogy 

nem értünk ezzel egyet. 

Lukács Tamás bizottsági tag: a nemzet érdekeit kell elsősorban figyelembe venni és ezért fontos 

ennek a határozatnak a meghozatala. 

Róth József bizottsági tag: az illetékes bizottságban egyetlen egy Fideszes Európiai Uniós 

képviselő nem vett részt és nem tett javaslatot. Álságosnak tartja, hogy a Fidesz 8000 migráns 

betelepítése ellen fellép, holott az Európai Unió fizetne a betelepítésért. A migránsok között 

veszélyeztetett nők és gyermekek, kísérő nélküli kiskorúak, olyan orvosi ellátásra szoruló 

személyek, akik csak humanitárius befogadás útján biztosítható, jogi vagy fizikai védelmi okokból ő 

humanitárius befogadásra szoruló személyek így többek között erőszak vagy kínzás áldozatai. Erre 

mond nemet a Fidesz.  
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Sebes Péter bizottsági elnök: nem szeretné, ha megváltozna Európa összetétele, még ha fizet is a 

betelepítésért az Európai Unió. A hírekben sokszor szerepelnek a betelepített migránsok által 

okozott problémák, amikre még nem találták meg a megoldást.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter a bizottság elnöke szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a menekültügy és a migráció kezeléséről, valamint az EU 2021/1147 rendelet 

módosításáról szóló 10084/23. számú, Az Európai Parlament és a Tanács Rendeletét utasítsa el. 

 

Róth József bizottsági tag:  jelezte, hogy nem fog részt venni a szavazásban. 

 

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelenlévő 5 tagja, 4  igen 

szavazattal – egy bizottsági tag nem vett részt a szavazásban – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

35/2023.(VI.15.) határozata 

a menekültügy és a migráció kezeléséről, valamint az EU 2021/1147 rendelet módosításáról 

szóló 10084/23. számú, Az Európai Parlament és a Tanács Rendeletének elutasításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy a menekültügy és a migráció kezeléséről, valamint az EU 

2021/1147 rendelet módosításáról szóló 10084/23. számú, Az Európai Parlament és a Tanács 

Rendeletét utasítsa el.  

 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt, és a rendkívüli ülést bezárta.  

 

 

 

 

K. m. f. 

  

 

 

 

 

 

Ujjné Schneider Hedvig s. k. 

Jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 

 

 

 

Sebes Péter s. k. 

Bizottság elnöke 

 


